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C O M U N E  D I  I S C H I A
ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

N.      50 del 25/09/2003

OGGETTO:
ISTITUZIONE COMMISSIONE CONSILIARE SPECIALE PER

L'AGGIORNAMENTO E LA REVISIONE DEL REGOLAMENTO PER LA
CONVOCAZIONE LE ADUNANZE ED IL FUNZIONAMENTO DEL CONSIGLIO
COMUNALE,.

L'anno duemilatre      il giorno venticinque     del  mese di settembre       alle ore 10,00 nel
salone consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il
Consiglio Comunale in sessione .

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI
BRANDI GIUSEPPE   X
SORRENTINO GIOVANNI   X
FERRANDINO PAOLO   X
MANFREDI ROMEO   X
TRANI GIULIO   X
PIRICELLI ANTONIO   X
BALESTRIERI PASQUALE   X
SCOTTI GENNARO   X
MOLLO LUIGI   X
BERNARDO CARMINE   X
MONTAGNA LUCA   X
DI MEGLIO BIAGIO   X
TELESE LUIGI   X
FARESE NICOLA   X
PILATO RAFFAELE   X
IANNOTTA SANDRO   X
DI VAIA DOMENICO   X
FERRANDINO VINCENZO   X
BOCCANFUSO LUIGI   X
DI MEGLIO GIUSEPPE   X
FERRANDINO CHRISTIAN   X

      Totale presenti 15 Totali assenti 06

Si dà atto che in corso di seduta sono entrati i consiglieri Luigi Telese, Nicola
Farese, Sandro Iannotta, Domenico Di Vaia, Luigi Boccanfuso.
Sono usciti nuovamente i consiglieri Farese e Iannotta.
Presenti N.18
Assenti N.3

Il Presidente invita il Consiglio alla trattazione dell’argomento iscritto al punto 8 all’od.g.,
relativo all’oggetto, come da inversione dell’o.d.g. approvato in precedenza. Dopo avere
illustrato l’argomento, preso atto della volontà comune si decide di nominare componenti
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della commissione le stesse persone che hanno fatto parte della commissione per la
revisione dello Statuto del Comune di Ischia e precisamente i consiglieri Gennaro Scotti e
Carmine Bernardo in rappresentanza della maggioranza, Domenico Di Vaia e Nicola
farese, in rappresentanza della minoranza.
Il Presidente non essendovi alcun intervento da parte dei consiglieri presenti, sottopone a
votazione, per appello nominale la proposta di delibera che risulta approvata all’unanimità
dai 18 consiglieri presenti e votanti, con esito proclamato dallo stesso Presidente.

Pertanto,

IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO:
- che il vigente “Regolamento per la convocazione, le adunanze ed il funzionamento del
consiglio comunale dell’Ente” è stato approvato con delibera consiliare n.295 del
6.12.1984, esecutiva per decorrenza dei termini il 13.02.1985;
- che, malgrado le varie modifiche legislative intervenute dal 1985 ad oggi l’Ente non ha
mai provveduto all’aggiornamento del testo in parola;
- che si ritiene indispensabile procedere all’aggiornamento dello strumento regolamentare
al fine di renderlo conforme non soltanto alla normativa vigente, ma renderlo adeguato  al
nuovo ruolo attribuito ai Comuni dall’art.114 della Costituzione;

RITENUTO opportuno che il Consiglio nomini apposita commissione consiliare
speciale al fine di predisporre lo schema del nuovo Regolamento, il cui testo, sottoposto
all’esame dei capogruppi consiliari, e lasso il tempo di affissione all’Albo pretorio per trenta
giorni consecutivi e pubblicizzato attraverso la stampa e altri idonei mezzi di informazione
sarà sottoporlo al Consiglio comunale per la definitiva approvazione;

RITENUTO altresì che debbano far parte della commissione speciale due
rappresentanti della maggioranza e due rappresentanti della minoranza, oltre il Sindaco in
qualità di Presidente;

PRESO atto dei rappresentanti così come proposti dalla maggioranza e dalla
minoranza;

VISTI i pareri favorevoli espressi ai sensi dell’art.49 del D.L.vo 18.08.2000, n.267;
AD unanimità di voti, resi per alzata di mano;

d e l i b e r a

- È istituita apposita commissione consiliare speciale per l’aggionramento  e la revisione
del Regolamento per la convocazione, le adunanze ed il funzionamento del consiglio
comunale del Comune di Ischia;

-  La Commissione è composta da n. 4 membri di cui n.2 in rappresentanza della
maggioranza  e n. 2 in rappresentanza della minoranza;

- È  presieduta dal Sindaco o suo delegato;
- La commissione sarà costituita con apposito decreto del Sindaco;
-  Le funzioni di segretario verbalizzante della commissione saranno svolte da un

funzionario dell’Ente, al quale verrà corrisposto un gettone di presenza pari a quello
percepito dai consiglieri comunali.

-  Dari atto che i gruppi di maggioranza hanno designato come loro rappresentanti i
consiglieri Carmine Bernardo e Gennaro Scotti e che i gruppi di minoranza hanno
designato come loro rappresentanti i consiglieri Domenico Di Vaia e Nicola Farese.

- Darsi atto che i componenti della Commissione, non hanno diritto ad alcun compenso.
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- Dare atto altresì che l’individuazione del funzionario e il relativo impegno di spesa sarà
assunto con decreto sindacale di cui al precedente punto 4.

-  Allegare alla presente il prospetto dei pareri espressi ai sensi dell’art.49 del D.L.vo
18.08.2002.

Inoltre,
IL CONSIGLIO COMUNALE

Su proposta del Sindaco;
Ad unanimità di voti, resi per alzata di mano;

d e l i b e r a

Dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 del D.L.vo
18.8.2000 n. 267.

Concordamente si decice di rinviare ad altra seduta consiliare la discussione inerente
l’approvazione della revisione dello Statuto e pertanto alle ore 20,20 il Presidente scioglie
la seduta.
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI

Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni
consecutivi dal 01/10/2003

       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE
       ________________                                                          AMODIO GIOVANNI

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il
14/10/2003

IL SEGRETARIO GENERALE
 AMODIO GIOVANNI
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